

Уважаемые родители!

Рассказывайте своим детям, где и как нужно правильно переходить через проезжую часть дороги, как нужно безопасно вести себя на дорогах и улицах города. Будьте примером для своих детей и не нарушайте правила дорожного движения в их присутствии. Помните, что дети ведут себя так, как поступают их родители. Ежедневно, перед выходом из дома, напоминайте детям о правилах дорожного движения. Обучая несовершеннолетнего безопасному поведению на дороге, необходимо разъяснять опасность использования мобильного телефона, наушников при переходе проезжей части дороги. В темное время суток необходимо использовать свет возвращающие элементы.

Уважаемые водители!

Будьте внимательны и осторожны при проезде пешеходных переходов, особенно в районе образовательных организаций и мест массового пребывания людей. Помните, что от Вашей дисциплинированности, выдержки, умения прогнозировать развитие дорожной ситуации, строгого соблюдения правил дорожного движения зависит жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

#Обращение #гибдд #Батайск